

# Час минає, па'м'ять залишається

ДЕНЬ ПАМ'ЯТІ  
ТА ПРИМИРЕННЯ  
8 -9 травня





**Книжкова виставка читального залу економіко –  
гуманітарної літератури (ауд.513)**

# День пам'яті та примирення: історія дати

7 травня 1945 року в місті Ремсі (Франція) підписали Акт про повну капітуляцію військ нациської Німеччини.

Наступного дня, тобто 8 травня, його ратифікували вже у Берліні. Саме тому в більшості країнах Європи та у США щорічно на 8 травня проводять особливі заходи, спрямовані на вшанування пам'яті всіх, хто помер під час Другої світової війни.



9 травня 1945 року в передмісті німецької столиці Карлсхорсті підписали ще один документ – "Акт про беззастережну капітуляцію Німеччини".

У листопаді 2004 року на 59-й сесії Генеральної асамблеї ООН 8 та 9 травня були проголошені Днями пам'яті та примирення. Була створена резолюція, в якій пропонували всім країнам-членам ООН, приватним особами та неурядовим організаціям цими днями проводити заходи, спрямовані на вшанування пам'яті загиблих 1939-1945 років.



# День пам'яті та примирення в Україні

В Україні День пам'яті та примирення встановлений згідно з Законом України «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років».

Таким чином, Україна розпочала нову традицію відзначення 8 та 9 травня в європейському дусі пам'яті та примирення.

Головна мета цього дня - гідно вшанувати пам'ять українських воїнів, які зробили свій героїчний внесок у перемогу, та висловити повагу всім тим, хто боровся проти нацизму.



**«ЧЕРВОНИЙ МАК»** – ця квітка є символом пам'яті жертв Першої світової війни, а згодом – жертв усіх військових та цивільних збройних конфліктів, починаючи із 1914 року.



Офіційне гасло 8 травня - "1939-1945. Пам'ятаємо. Перемагаємо". А символом Дня пам'яті та примирення від 2014 року є квітка мак. Її вибрали не випадково, адже її графічне зображення - це своєрідна алюзія. З одного боку мак - ніжна польова квітка. З іншого - вона схожа на кривавий слід, який залишають кулі на тілі людини.

Цього року пам'ятні дати 8 і 9 травня – дні пам'яті та примирення і перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Україна відзначає в умовах повномасштабної військової агресії росії проти України, що супроводжується численними військовими злочинами з боку російської армії та військово-політичного керівництва.

Як і в роки Другої світової війни, Україна воює з підступним агресором, це путінська росія, яка посягає на нашу незалежність і територіальну цілісність, намагається зруйнувати міжнародну систему безпеки і загрожує миру у всій Європі.

Ця боротьба триває щоденно вже дев'ять років – і ми не маємо права програти, бо для нас це війна за свободу, цивілізованість, демократію та європейські цінності проти імперських амбіцій агресивного сусіда-злочинця.



Ми ніколи не були загарбниками як нацисти чи рашисти, тому правда і сила на нашому боці.



Міць наших збройних сил є запорукою існування незалежної держави.

**Слава Україні!**  
**Слава її героям - захисникам!**